# 运城市体育局关于 2023 年 运城市体育彩票公益金筹集使用情况的公告

为贯彻落实《彩票管理条例》,根据《彩票管理条例实施细则》 和《彩票公益金管理办法》的要求,现将 2023 年运城市体育彩票公 益金筹集、使用情况公告如下:

### 一、体育彩票销售情况

2023 年运城市体育彩票销售额 77844.78 万元。

#### 二、体育彩票公益金筹集情况

2023 年体育彩票公益金分配 3571. 25 万元。其中,市级 1914. 85 万元,占总数的 53.6%,县级 1656.4万,占总数的 46.4%。

## 三、体育彩票公益金分配使用情况

2023年运城市体育局体育彩票公益金支出3392.73万元。

- (一)用于群众体育支出 2351.33 万元,占总数的 69.3%。 其中:用于援建公共体育场地和设施 1844.25 万元;资助群众体育组织和队伍建设 16.49 万元;资助或组织开展全民健身活动 160.59 万元;织织开展全民健身科学研究与宣传 330 万元。
- (二)用于竞技体育支出 1041.4万元,占总数的 30.7%。 其中:用于举办或承办竞技体育赛事 871万元;改善各级运动队比

赛场地设施条件 134.4 万元;资助体育后备人才培养 16 万元;支持各级各类运动队备战和参加国际、全国综合性运动会 20 万元。

#### 四、体育彩票公益金使用效益情况

2023 年运城市体育彩票公益金在资助或组织开展全民健身活 动、建设和维护公共体育场地和设施、资助群众体育组织和队伍建 设、组织和开展全民健身科学研究与宣传、资助体育后备人才培养 和举办各类竞技体育比赛等方面都发挥了很大作用。举办或承办了 2023 年黄河金三角运动休闲体验季(运城站)活动、2023 年芮城圣 天湖公开水域游泳比赛、山西省第十六届运动会群众赛事活动广场 舞比赛、山西省第十届跤坛争霸赛(运城站)暨第十三届"武圣杯" 跤王争霸赛、山西省形意拳公开赛、"全民健身日"活动启动仪式 等各级各类全民健身赛事活动 100 余项次, 引导 47 个体育类协会积 极开展活动、健身辅导、营造了浓厚的全民健身氛围。代表山西省 参加全国广场舞公开赛,以93.54最高分勇夺冠军,为山西争光添 彩,创造我市代表山西参加广场舞比赛历史最好成绩。围绕体育器 材讲社区、讲农村,高质量完成 2023 年民生实事 31 个乡镇街道办 全民健身中心工程建设,向市政府和全市人民交出满意答卷。培训 网球、篮球、足球、体育舞蹈、中国象棋、健身秧歌共6个项目的 二级社会体育指导员 300 名, 进一步提高了我市社会体育指导员业

**务水平,引导全民科学健身、安全健身、文明健身。夯实后备人才** 培养基础,2023年直接资助了运城中学、山西鑫度武术俱乐部有限 公司、河津市鸿门武术培训学校有限公司等五家市级后备人才基地, 有效激励和调动了体育后备人才培养工作的积极性,各基地在办学、 管理、训练和教学等各个方面都有了很大的提高,业余训练质量和 水平都得到了进一步的发展, 更好地服务于各大竞技体育赛事活动, 为后备人才选拔提供了坚强有力的保障,为省市运动会取得优异成 绩奠定基础。全力备战省运会,我市先后派出乒乓球、羽毛球、篮 球、网球、游泳、举重、空手道、摔跤、武术散打、健身气功、体 育舞蹈、广场舞等48支代表队920名运动员奔赴全省各地参加省第 十六届运动会 22 个大项 146 个小项的比赛, 经过全体运动员的顽强 拼搏, 共获得金牌 43 枚、银牌 71 枚、铜牌 89 枚和 7 个一等奖。成 功举办了运城市第六届运动会,其开闭幕式精彩纷呈,21个大项的 比赛井然有序,实现了"简约、绿色、安全、精彩"的目标。本届 运动会共有来自13个县(市、区)及20个市直单位等33个代表团 3800 余名运动员同场竞技,切磋技艺,寨出了友谊寨出了水平。开 幕式更是办出了河东特色,办出了体育力量,吹响了砥砺前行的号 角,将整个运动会推向了高潮,向全市人民送上了体育盛宴,得到 了市委市政府的一致好评,也赢得了广大人民群众一致好评,助推 了运城体育事业大发展。

特此公告

运城市体育局 2024年5月29日